
 
 
 
  

 
 

SC38656 – 48/48/22/10 

 
CONSELHO EXECUTIVO  
Trigésima-oitava Sessão Ordinária 
Via Vidoeconferência 
03-04 de Fevereiro de 2021 
Adis Abeba, Etiópia 
 

EX.CL/1271(XXXVIII) 
Original: inglês  

 
 
 
 
 
 
 
 

COMITÉ MINISTERIAL DA UNIÃO AFRICANA DAS CANDIDATURAS NO ÂMBITO DO  

SISTEMA INTERNACIONAL 

  

RELATÓRIO SOBRE NOVAS CANDIDATURAS PARA APROVAÇÃO 

       

 

UNIÃO AFRICANA 

 

UNION AFRICAINE 

 

 

UNIÃO AFRICANA 

 
Addis Abeba, Etiópia    P. O. Box 3243    Tel: +251 115 517 700    Fax: +251 115 5517844 

Website: www.au.int 



EX.CL/1271(XXXVIII) 
Pág. 1 

 

RELATÓRIO SOBRE NOVAS CANDIDATURAS PARA APROVAÇÃO 
 

1. Eleição como Membro do Conselho Executivo da Organização das Nações Unidas para 
a Educação, Ciência e Cultura (UNESCO) para o período 2021-2025, durante as 
eleições previstas para Novembro de 2021 em Paris, França, das candidaturas da: 
 

 República Árabe do Egipto. 

 República da Maurícia. 
 
NB: A República do Djibuti, República Islâmica da Mauritânia, República Unida da 
Tanzânia e Reino de Marrocos foram previamente aprovados. O Comité Ministerial 
tem de ser informado da situação de todas as candidaturas apresentadas pelo 
Grupo Africano em Paris, com vista a tomar uma decisão adequada.  
 
A UNESCO é a Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura. 
Procura construir a paz através da cooperação internacional na Educação, nas Ciências 
e na Cultura. Neste espírito, a UNESCO desenvolve ferramentas educacionais para 
ajudar as pessoas a viverem como cidadãos do mundo livres de ódio e intolerância. A 
UNESCO trabalha para que cada criança e cada cidadão tenha acesso a uma educação 
de qualidade. Ao promover o património cultural e a igual dignidade de todas as culturas, 
a UNESCO fortalece os laços entre as nações. A UNESCO fomenta programas e 
políticas científicas como plataformas para o desenvolvimento e cooperação. A UNESCO 
defende a liberdade de expressão, como um direito fundamental e uma condição chave 
para a democracia e o desenvolvimento.  
 
O Regulamento Interno da UNESCO indicou que a Conferência Geral adoptou um 
sistema de grupos eleitorais, que foi estabelecido com o único objectivo de eleger os 
membros do Conselho de Administração. Os Estados-Membros foram assim divididos 
em cinco grupos, de acordo com critérios que não são exclusivamente geográficos. Este 
novo sistema atribui a cada grupo um certo número de assentos, que é reajustado pela 
Conferência Geral sempre que esta decide modificar o número total de assentos no 
Conselho Executivo. Além disso, com vista a acelerar a rotação dos assentos entre 
nacionais dos diferentes Estados-Membros, a Conferência Geral decidiu ao mesmo 
tempo que o mandato dos membros do Conselho de Administração seria, desde então, 
de seis anos e não seria renovável, ao passo que anteriormente, desde 1952, os 
membros tinham sido eleitos para um mandato de quatro anos e eram reelegíveis para 
um segundo mandato. A eleição dos membros do Conselho Executivo será realizada 
com base na composição dos grupos eleitorais da UNESCO, entendendo-se que o 
"Grupo V" será composto por dois grupos separados, (Va) para os Estados africanos e 
(Vb) para os Estados árabes, respectivamente. 14 assentos para o Grupo Va, e 7 
assentos para o Grupo Vb. Será atribuído um assento flutuante adicional para o Grupo 
Va e Vb, numa base rotativa.  
 

2. Eleição como membro não permanente do Conselho de Segurança das Nações Unidas 
(CSNU) para o período 2024-2025, durante as eleições previstas para Junho de 2023 
em Nova Iorque, EUA, a candidatura da: 
 

 República Argelina Democrática e Popular (apreciação antecipada) 
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N/B: A Argélia apresentou um pedido de apreciação antecipada, em conformidade 
com o artigo 13.º. No entanto, a apreciação antecipada não impede a apresentação 
de outras candidaturas. A decisão do Comité Ministerial deve ter como base o 
parecer do Grupo  Africano em Nova Iorque, EUA.  
 
O Conselho de Segurança das NU (CSNU) é o principal responsável pela manutenção 
da paz e segurança internacionais. Tem 15 membros, e cada membro tem direito a um 
voto. Nos termos da Carta das Nações Unidas, todos os Estados-Membros são 
obrigados a cumprir as decisões do Conselho. O Conselho de Segurança assume a 
liderança na determinação da existência de uma ameaça à paz ou de um acto de 
agressão. Convida as partes em conflito a resolvê-lo por meios pacíficos e recomenda 
métodos de ajustamento ou termos de resolução. Em alguns casos, o Conselho de 
Segurança pode recorrer à imposição de sanções ou mesmo autorizar o uso da força 
para manter ou restaurar a paz e a segurança internacionais. 
 

3. Eleição como membro não permanente do Conselho de Segurança das Nações Unidas 
(CSNU) para o período 2028-2029 (consideração antecipada), durante as eleições 
previstas para Junho de 2027 em Nova Iorque, EUA, das candidaturas do:  
 

 Reino de Marrocos. 

 Estado da Líbia. 
 
N/B: Marrocos apresentou um pedido de apreciação antecipada, em conformidade 
com o artigo 13.º. A Líbia não apresentou um pedido de apreciação antecipada, em 
conformidade com o artigo 13.º. A apreciação antecipada não impede a 
apresentação de outras candidaturas. A decisão do Comité Ministerial deve ter 
como base o parecer do Grupo  Africano em Nova Iorque, EUA. 
 
 

4. Eleição como membro não permanente do Conselho de Segurança das Nações Unidas 
(CSNU) para o período 2022-2023, durante as eleições previstas para 11 de Junho de 
2021 em Nova Iorque, EUA, as candidaturas da: 
 

 República Gabonesa (África Central). (Em consulta) 

 República do Gana (África Ocidental). Aprovada pelo Grupo de África 
 
NB: África dispõe de 2 assentos para a África Ocidental e África Central. A questão 
relativa ao assento atribuído para a região da África Central continua por resolver. 
Os três candidatos, Chade, RDC e Gabão, ainda não chegaram a consenso sobre 
um único candidato.  
 

5. Eleição como membro não permanente do Conselho de Segurança das Nações Unidas 
(CSNU) para o período 2023-2024 (apreciação antecipada), durante as eleições 
marcadas para Junho de 2022 em Nova Iorque, EUA, das candidaturas da: 
 

 República de Moçambique (África Austral). Aprovada pela sub-região e pelo 
Grupo de África em Nova Iorque. 
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6. Eleição como membro não permanente do Conselho de Segurança das Nações Unidas 
(CSNU) para o período 2025-2026 (apreciação antecipada), durante as eleições 
marcadas para Junho de 2024 em Nova Iorque, EUA, a candidatura da: 
 

 República da Maurícia. 
 
N/B: A Maurícia apresentou um pedido de apreciação antecipada, em 
conformidade com o artigo 13.º. No entanto, a apreciação antecipada não impede a 
apresentação de outras candidaturas. A decisão do Comité Ministerial deve ter 
como base o parecer do Grupo  Africano em Nova Iorque, EUA. 
 

7. Eleição como membro da Comissão das Nações Unidas sobre Narcóticos (CND) para o 
período 2022-2025, durante as eleições marcadas para Abril/Maio de 2021 em Nova 
Iorque, EUA, a candidatura da: 
 

 República do Gana. Aprovada pelo Grupo Africano. 
 
A Comissão de Estupefacientes (CND) foi criada pela resolução 9(I) do Conselho 
Económico e Social (ECOSOC) em 1946, para prestar assistência ao ECOSOC na 
supervisão da aplicação dos tratados internacionais de controlo de estupefacientes. Em 
1991, a Assembleia Geral (AG) alargou o mandato da CND para lhe permitir funcionar 
como o órgão directivo do UNODC. A resolução 1999/30 do ECOSOC solicitou à CND 
que estruturasse a sua agenda com dois segmentos distintos: um segmento normativo 
para o desempenho de funções baseadas em tratados e normativas; e um segmento 
operacional para o exercício do papel de órgão directivo do UNODC. A CND reúne-se 
anualmente quando analisa e adopta uma série de decisões e resoluções.  
 

8. Eleição como Director-Geral da Organização das Nações Unidas para o 
Desenvolvimento Industrial (UNIDO) para o período 2021-2025, durante as eleições 
marcadas para Junho de 2021 em Nova Iorque, EUA, a candidatura do: 
 

 Dr. Arkebe Oqubay, da República Federal Democrática da Etiópia. 
 
A Organização das Nações Unidas para o Desenvolvimento Industrial (UNIDO) é 
uma agência especializada das Nações Unidas que assiste os países no 
desenvolvimento económico e industrial. Está sediada no escritório das NU em Viena, 
Áustria, com uma presença permanente em mais de 60 países. 
 

9. Reeleição como membro da Comissão de Direito Internacional das NU (ILC) para o 
período 2023-2027, durante as eleições marcadas para Junho de 2022 em Nova Iorque, 
EUA, a candidatura do: 
 

 Prof. Hassan Ouazzani Chahdi, do Reino de Marrocos. 

 Prof. Charles Jallow, da República da Sierra Leone. 
 

N/B: A decisão do Comité Ministerial deve ter como base o parecer do Grupo de 
África em Nova Iorque, EUA. São necessários mais esclarecimentos. 
 

https://www.unodc.org/documents/commissions/CND/Index/ECOSOC_Res-9I_E.pdf
https://www.un.org/en/ga/
https://www.unodc.org/unodc/en/index.html
https://www.unodc.org/documents/commissions/CND/Drug_Resolutions/1990-1999/1999/ECOSOC_Res-1999-30.pdf
https://www.unodc.org/unodc/en/commissions/CND/Mandate_Functions/Mandate-and-Functions_Scheduling.html
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A Comissão de Direito Internacional (CID) é um órgão de peritos criados pela 
Assembleia Geral das Nações Unidas (AGNU) a 21 de Outubro de 1947 pela Resolução 
174. O estatuto da Comissão de Direito Internacional define o seu objectivo como (a) 
promover o desenvolvimento e codificação do direito internacional; e (b) resolver 
problemas tanto no âmbito do direito internacional público como privado. Compreende 34 
indivíduos eleitos de cinco em cinco (5) anos pela AGNU com base nas suas 
competências e qualificações reconhecidas em direito internacional. 
 
Membros Africanos da CID para o período 2017-2021: 
 

 Yacouba Cisse da Cote d’Ivoire 

 Hussein A. Hassouna do Egipto 

 Charles Jallow da Sierra Leone 

 Ahmed Laraba da Argélia 

 Hassan Ouazzani Chahdi de Marrocos 

 Chris Maina Peter da Tanzânia 

 Dire Tladi da África do Sul 

 Amos Wako do Quénia 
 

10. Eleição como membro do Conselho Executivo da Organização Marítima Internacional 
(OMI) na categoria "C" para o período 2022-2023, durante as eleições previstas para 
Fevereiro de 2021 em Londres, Reino Unido, a candidatura da: 
 

 República Árabe do Egipto. 
 

A Organização Marítima Internacional (OMI) é uma agência especializada das Nações 
Unidas responsável pela regulamentação da navegação. A OMI foi criada na sequência 
de acordo numa conferência das NU realizada em Genebra em 1948 e a OMI surgiu dez 
anos mais tarde, tendo-se reunido pela primeira vez em 1959. 

 
11. Eleição como membro da Organização Marítima Internacional (IMO) na Categoria 

"C" para o período 2021-2022, durante as eleições marcadas para Setembro de 2020 em 
Londres, Reino Unido, a candidatura da:  

 

 República do Quénia. 
 

A Organização Marítima Internacional (OMI) é uma agência especializada das Nações 
Unidas responsável pela regulamentação da navegação. A OMI foi criada na sequência 
de um acordo numa conferência das NU realizada em Genebra em 1948 e a OMI surgiu 
dez anos mais tarde, tendo-se reunido pela primeira vez em 1959. Mais recentemente, a 
Convenção Internacional para a Salvaguarda da Vida Humana no Mar (SOLAS) foi 
alterada para dar uma maior ênfase à segurança marítima através do Código 
Internacional de Segurança de Navios e Instalações Portuárias (ISPS). A OMI também 
aumentou o seu foco nas emissões de fumo dos navios. Em Janeiro de 1959, a OMI 
começou a manter e promover a Convenção Internacional para a Prevenção da 
Poluição por Navios (OILPOL) de 1954. Sob a orientação da OMI, a convenção foi 
alterada em 1962, 1969, e 1971. 

 

https://en.wikipedia.org/wiki/International_Ship_and_Port_Facility_Security_Code
https://en.wikipedia.org/wiki/International_Ship_and_Port_Facility_Security_Code
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12. Eleição como Presidente da Comissão da Função Pública Internacional (CFPI) para o 
período 2023-2026, durante as eleições marcadas para Junho de 2022 em Nova Iorque, 
EUA, das candidaturas do: 
 

 Sr. Larbi DJACTA, da República Argelina Democrática e Popular (Reeleição). 

 Sr. Elhassane Zahid, do Reino de Marrocos. 
 

N/B: A candidatura do Sr. Larbi DJACTA, da Argélia, foi aprovada para o cargo de 
Membro da Comissão pela 36.ª Sessão Ordinária do Conselho Executivo. A 
candidatura do Sr. Elhassane Zahid, de Marrocos, foi aprovada para o cargo de 
Membro da Comissão pela 37.ª Sessão Ordinária do Conselho Executivo. A eleição 
do Presidente é um processo interno, uma vez que os membros da Comissão 
tenham sido devidamente constituídos.  

 
A Comissão da Função Pública Internacional (CFPI) é um órgão especializado 
independente mandatado pela Assembleia Geral das NU para regular as condições de 
serviço do pessoal no sistema comum das Nações Unidas e promover padrões elevados 
na função pública internacional. A Comissão é convidada a tomar ela própria decisões, 
em matérias como o estabelecimento de ajudas de custo diárias e de horários de 
ajustamento do posto, ou a fazer recomendações à Assembleia Geral, que depois actua 
como legislador para o resto do sistema comum. Além disso, a Comissão é convidada a 
formular recomendações aos directores executivos das organizações sobre questões tais 
como questões de política de recursos humanos.  

 
13. Eleição como membro do Comité para a Eliminação da Discriminação contra as 

Mulheres (CEDAW) para o período 2022-2025, durante as eleições previstas para Junho 
de 2021 em Nova Iorque, EUA, a candidatura da: 
 

 Sra. Eunice Njovana, da República do Zimbabwe. 
 

O Comité para a Eliminação da Discriminação contra as Mulheres (CEDAW) é um 
órgão de peritos independentes que acompanha a implementação da Convenção sobre 
a Eliminação de Todas as Formas de Discriminação contra as Mulheres. O Comité é 
composto por 23 peritos em direitos das mulheres de todo o mundo. Os países que se 
tornaram partes no tratado (Estados partes) são obrigados a apresentar relatórios 
regulares ao Comité sobre a forma como os direitos da Convenção são implementados. 
Durante as suas sessões, o Comité considera cada Estado parte no relatório e dirige as 
suas preocupações e recomendações ao Estado parte sob a forma de observações 
finais. 
 

14. Eleição como Secretário-Geral da Organização da Aviação Civil Internacional (OACI) 
para o período 2021-2024, durante as eleições marcadas para Março de 2021 em 
Montreal, Quebeque, Canadá, a candidatura do: 
 

 Sr. Habib Mekki, da República da Tunísia. 
 
A Organização da Aviação Civil Internacional (OACI) é uma agência especializada 
das Nações Unidas com a sua sede em Montreal, Quebeque, Canadá. Altera os 
princípios e técnicas da navegação aérea internacional e fomenta o planeamento e 
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desenvolvimento do transporte aéreo internacional para garantir um crescimento seguro 
e ordenado. 

 
15. Eleição como membro do Comité sobre a Eliminação da Discriminação contra as 

Mulheres (CEDAW) para o período 2023-2026, durante as eleições marcadas para 
Junho de 2022 em Nova Iorque, EUA, a candidatura da: 

 

 Sra. Vera NKWATE NGASSA, da República dos Camarões. 
 
N/B: Os Camarões apresentaram um pedido de apreciação antecipada, em 
conformidade com o artigo 13.º. No entanto, a apreciação antecipada não impede a 
apresentação de outras candidaturas. A decisão do Comité Ministerial deve ter 
como base o parecer do Grupo de África em Nova Iorque, EUA. 
 
O Comité para a Eliminação da Discriminação contra as Mulheres (CEDAW) é um 
órgão de peritos independentes que acompanha a implementação da Convenção sobre 
a Eliminação de Todas as Formas de Discriminação contra as Mulheres. O Comité é 
composto por 23 peritos em direitos das mulheres de todo o mundo. Os países que se 
tornaram partes no tratado (Estados partes) são obrigados a apresentar relatórios 
regulares ao Comité sobre a forma como os direitos da Convenção são implementados. 
Durante as suas sessões, o Comité analisa cada Estado parte no relatório e dirige as 
suas preocupações e recomendações ao Estado parte sob a forma de observações 
finais. 
 

16. Eleição como membro do Comité dos Direitos Humanos das Nações Unidas (CDH) para 
o período 2022-2026, durante as eleições previstas para Junho de 2021 em Genebra, 
Suíça, a candidatura do: 
 

 Sr. SUH Alfred Fusi, da República dos Camarões. 
 
O Comité dos Direitos Humanos (CDH) é o órgão de peritos independentes que 
acompanha a implementação do Pacto Internacional sobre os Direitos Civis e Políticos 
pelos seus partidos estatais. Todos os Estados partes são obrigados a apresentar 
relatórios regulares ao Comité sobre a forma como os direitos estão a ser 
implementados. Os Estados devem apresentar relatórios inicialmente um ano após a 
adesão ao Pacto e depois sempre que o Comité o solicite (normalmente de quatro em 
quatro anos). O Comité examina cada relatório e dirige as suas preocupações e 
recomendações ao Estado parte sob a forma de "observações finais". 
 

17. Eleição como membro do Comité das Nações Unidas para a Eliminação da 
Discriminação Racial (CERD) para o período 2022-2026, durante as eleições marcadas 
para Junho de 2021 em Nova Iorque, EUA, a candidatura da: 
 

 Sra. ESSENEME Regine, da República dos Camarões. 
 
O Comité para a Eliminação da Discriminação Racial (CERD) é o órgão de peritos 
independentes que acompanha a implementação da Convenção sobre a Eliminação de 
Todas as Formas de Discriminação Racial pelos seus Estados Partes. Todos os Estados 
partes são obrigados a apresentar relatórios regulares ao Comité sobre a forma como os 

https://www.ohchr.org/EN/HRBodies/CCPR/Pages/Membership.aspx
https://www.ohchr.org/EN/ProfessionalInterest/Pages/CCPR.aspx
https://www.ohchr.org/EN/ProfessionalInterest/Pages/CCPR.aspx
https://www.ohchr.org/EN/HRBodies/CERD/Pages/Membership.aspx
https://www.ohchr.org/EN/HRBodies/CERD/Pages/Membership.aspx
https://www.ohchr.org/EN/ProfessionalInterest/Pages/CERD.aspx
https://www.ohchr.org/EN/ProfessionalInterest/Pages/CERD.aspx
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direitos estão a ser implementados. Os Estados devem apresentar relatórios, 
inicialmente um ano após a adesão à Convenção e depois de dois em dois anos. O 
Comité examina cada relatório e dirige as suas preocupações e recomendações ao 
Estado parte sob a forma de "observações conclusivas". 
 

18. Eleição como membro do Conselho de Administração do Fundo das Nações Unidas 
para a Infância (UNICEF) para o período 2022-2024, durante as eleições marcadas para 
Abril/Maio de 2021 em Nova Iorque, EUA, a candidatura da: 
 

 República Argelina Democrática e Popular. Aprovada pelo Grupo Africano 

 República do Chade: aprovado pelo Grupo Africano 

 República da Côte d´Ivoire. Aprovada pelo Grupo Africano 

 2 assentos restantes para a Região da África Oriental 
 

NB: Estão disponíveis 4 assentos para África. 
 
A UNICEF, também conhecida como o Fundo das Nações Unidas para a Infância, é 
uma agência das Nações Unidas responsável pela prestação de ajuda humanitária e de 
desenvolvimento às crianças em todo o mundo. A agência está entre as organizações de 
assistência social mais difundidas e reconhecidas no mundo, com presença em 192 
países e territórios. As actividades da UNICEF incluem o fornecimento de imunizações e 
prevenção de doenças, a administração de tratamento a crianças e mães com VIH, o 
reforço da nutrição infantil e materna, a melhoria do saneamento, a promoção da 
educação, e o fornecimento de ajuda de emergência em resposta a catástrofes. A 
UNICEF é o sucessor do Fundo Internacional de Emergência para Crianças (ICEF), 
criado em 1946 pela Administração de Reabilitação das Nações Unidas para fornecer 
ajuda imediata às crianças e mães afectadas pela Segunda Guerra Mundial. No mesmo 
ano, a Assembleia Geral das NU criou o Fundo Internacional de Emergência para a 
Infância das Nações Unidas (UNICEF) para institucionalizar ainda mais o trabalho de 
socorro pós-guerra. Em 1950, o mandato da UNICEF foi alargado para responder às 
necessidades a longo prazo das crianças e das mulheres, particularmente nos países 
em desenvolvimento. Em 1953, a organização tornou-se uma parte permanente do 
Sistema das Nações Unidas, e o seu nome foi subsequentemente alterado para a sua 
forma actual, embora mantenha a sigla original.  

 
19. Eleição como Vice-Presidentes da 76ª Sessão da Assembleia Geral das NU (AGNU) 

para o período da 76.ª Sessão da AGNU, durante as eleições marcadas para 7 de Junho 
de 2021 em Nova Iorque, EUA, das candidaturas de: 

 

 República da Côte d´Ivoire 

 República Árabe do Egipto 

 República da Guiné Equatorial 

 República da Sierra Leone 

 República Unida da Tanzânia 

 1 assento restante para a Região da África Austral 

 

NB: 6 assentos estão disponíveis para África. 

 

https://en.wikipedia.org/wiki/United_Nations
https://en.wikipedia.org/wiki/Welfare
https://en.wikipedia.org/wiki/Antiretroviral_drug
https://en.wikipedia.org/wiki/HIV
https://en.wikipedia.org/wiki/Maternal_nutrition
https://en.wikipedia.org/wiki/Maternal_nutrition
https://en.wikipedia.org/wiki/Sanitation
https://en.wikipedia.org/wiki/Emergency_relief
https://en.wikipedia.org/wiki/United_Nations_Relief_and_Rehabilitation_Administration
https://en.wikipedia.org/wiki/World_War_II
https://en.wikipedia.org/wiki/United_Nations_General_Assembly
https://en.wikipedia.org/wiki/Developing_country
https://en.wikipedia.org/wiki/Developing_country
https://en.wikipedia.org/wiki/United_Nations_System
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20. Eleição como membro do Conselho Económico e Social das Nações Unidas (ECOSOC) 
para o período 2022-2025, durante as eleições previstas para 7 de Junho de 2021 em 
Nova Iorque, EUA, as candidaturas de: 
 

 República dos Camarões. Aprovada pelo Grupo Africano  

 República da Côte d´Ivoire. Aprovado pelo Grupo Africano 

 República da Tunísia. Aprovado pelo Grupo Africano 

 3 assentos restantes a serem preenchidos da seguinte forma: 2 assentos 

para a Região da África Oriental; 1 assento para a Região da África Austral. 

 

NB: Estão disponíveis 5 assentos para África. 

 
21. Eleição como membro da Comissão para o Desenvolvimento Social (CSD) para o 

período 2022-2025, durante as eleições marcadas para Abril/Maio de 2021 em Nova 
Iorque, EUA, para as candidaturas de: 

 

 República do Gana. Aprovada pelo Grupo Africano 

 3 assentos a serem preenchidos como se segue: 2 assentos para a Região 

da África Oriental e 1 assento para a Região da África Austral. 

 
NB: Estão disponíveis 4 assentos para África. 

 
22. Eleição como membro da Comissão Estatística (SC) para o período 2022-2025 durante 

as eleições previstas para Abril/Maio de 2021, em Nova Iorque, EUA, as seguintes 
candidaturas: 

 

 República do Burundi. Aprovada pelo Grupo Africano 

 República da Tunísia. Aprovada pelo Grupo Africano 

 1 assento restante a ser preenchido pela Região da África Austral 

 
NB: Estão disponíveis 3 assentos para África.  

 
23. Eleição como membro da Comissão sobre População e Desenvolvimento (CPD) para o 

período 2022-2026, durante as eleições previstas para Abril/Maio de 2021 em Nova 
Iorque, EUA, para as seguintes candidaturas: 
 

 República do Chade. Aprovada pelo Grupo Africano 

 2 assentos restantes pendentes, a serem preenchidos da seguinte forma: 1 

assento para a Região da África Oriental e 1 assento para a Região da África 

Austral. 

 
NB: Estão disponíveis 3 assentos para África.  

 
24. Eleição como Membro da Comissão sobre o Estatuto da Mulher (CSW) para o período 

2022-2026, durante as eleições previstas para Abril/Maio de 2021 em Nova Iorque, EUA,  
as seguintes candidaturas da: 
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 República de Cabo Verde 

 República Islâmica da Mauritânia 

 2 assentos restantes pendentes, a serem preenchidos da seguinte forma: 1 

assento para a Região da África Central e 1 assento para a Região da África 

Oriental. 

 

NB: Estão disponíveis 4 assentos para África. Chade, RDC e Gabão manifestaram 

interesse, não há acordo para um único candidato a nível da sub-região. 

 
25. Eleição como membro do Conselho dos Direitos Humanos das Nações Unidas (CDH) 

para o período 2022-2024, durante as eleições previstas no final de 2021 em Nova 
Iorque,  as candidaturas da: 

 

 República do Benim aprovada pelo Grupo Africano 

 República dos Camarões aprovada pelo Grupo Africano 

 República da Gâmbia apoiada pelo Grupo Africano 

 2 assentos restantes a serem preenchidos pela Região da África Oriental 

 

NB: Estão disponíveis 5 assentos para África.  

 

O Conselho de Direitos Humanos (CDH), anteriormente Comissão das Nações Unidas 

para os Direitos Humanos, é o órgão das NU cuja missão é promover e proteger os 

direitos humanos em todo o mundo. O Conselho é composto por 47 Estados-Membros 

das NU, que são eleitos individualmente pela Assembleia Geral das Nações Unidas. A 

composição do Conselho é baseada numa distribuição geográfica equitativa: 13 

assentos são reservados aos Estados africanos (4 assentos para a África Ocidental, 3 

assentos para a África Oriental, 2 assentos para a África Central, 2 assentos para a 

África Austral, 1 assento para a África do Norte, e 1 assento rotativo entre as regiões da 

África Austral e do Norte); 13 assentos para os Estados da Ásia-Pacífico; 8 assentos 

para os Estados da América Latina e Caraíbas; 7 assentos para a Europa Ocidental e 

outros Estados; e 6 assentos para os Estados da Europa Oriental. Os actuais membros 

africanos do Conselho dos Direitos Humanos cujos mandatos expiram nos próximos três 

anos são os seguintes: 

 
26. Eleição como membro da Comissão para a Prevenção do Crime e a Justiça Penal 

(CPCJP) para o período 2022-2024, durante as eleições previstas para Abril/Maio de 
2021 em Nova Iorque, EUA, as candidaturas de: 
 

 Estado da Líbia. Aprovada pelo Grupo Africano 

 República do Togo. Aprovada pelo Grupo Africano 

 2 assentos restantes a serem preenchidos para a Região da África Ocidental 

 

NB: Estão disponíveis 4 assentos para África. 

 
27. Eleição como membro da Comissão de Ciência e Tecnologia para o Desenvolvimento 

(CCTD) para o período 2021-2024, durante as eleições previstas para Abril/Maio de 
2021 em Nova Iorque, EUA, a candidatura da: 
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 República Democrática do Congo. Aprovada pelo Grupo Africano 

 

NB: Está disponível 1 assento para África. 

 
28. Eleição como membro do Comité de Programa e Coordenação (CPC) para o período 

2022-2024, durante as eleições previstas para Abril/Maio de 2021, em Nova Iorque, 
EUA,  a candidatura da: 

 

 República do Botswana. Aprovada pelo Grupo Africano 

 1 assento restante a ser preenchido pela Região da África Oriental 

 

NB: Estão disponíveis 2 assentos para África.  

 
29. Eleição como membro do Conselho Executivo do PNUD/FNUAP/UNOPS para o período 

2022-2024, durante as eleições marcadas para Abril/Maio de 2021, em Nova Iorque, 
EUA,  as candidaturas da:  
 

 República dos Camarões. Aprovada pelo Grupo Africano 

 República do Chade. Aprovada pelo Grupo Africano 

 República da Côte d´Ivoire. Aprovada pelo Grupo Africano 

 Reino do Lesoto: Aprovada pelo Grupo Africano 

 1 assento restante a ser preenchido pela Região da África Oriental 

 

NB: Estão disponíveis 5 assentos para África.  

 

30. Eleição como membro do Conselho Executivo do Programa Alimentar Mundial (PAM) 
para o período 2022-2024, durante as eleições marcadas para Abril/Maio de 2021 em 
Nova Iorque,a a candidatura da:  
 

 República do Gana. Aprovada pelo Grupo Africano 
 

NB: Está disponível 1 assento para África 

 

31. Eleição como membro do Conselho de Coordenação do Programa das Nações Unidas 
para o VIH/SIDA (VIH/SIDA) para o período 2022-2024, durante as eleições marcadas 
para Abril/Maio de 2021 em Nova Iorque, EUA,  a candidatura da:  

 

 República da Côte d´Ivoire. Aprovada pelo Grupo Africano 

 1 assento a ser preenchido pela Região da África Austral 
 

NB: Estão disponíveis 2 assentos para África 

 
32. Eleição como membro do Comité Consultivo para as Questões Administrativas e 

Orçamentais (ACABQ) no período 2022-2024, durante as eleições previstas no final de 
2021, em Nova Iorque, EUA,  as candidaturas de:  
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 Sr. Makiesse Kinkela Augusto, da República de Angola. Aprovada pelo Grupo 

Africano 

 1 assento a ser preenchido pela Região da África Ocidental. 
 

NB: Estão disponíveis 2 assentos para África 

 

33. Eleição como membro do Comité de Contribuições para o período 2022-2024, durante 
as eleições previstas no final de 2021 em Nova Iorque, EUA,  a candidatura da:  

 

 República do Botswana. Aprovada pelo Grupo Africano 

 
NB: Está disponível 1 assento para África 

 

34. Eleição como membro do Comité de Conferências para o período 2022-2024, durante 
as eleições previstas no final de 2021 em Nova Iorque, EUA,  a candidatura da:  

 

 República da Côte d´Ivoire. Aprovada pelo Grupo Africano 

 1 assento a ser preenchido pela Região Centro-Africana 

 

NB: Estão disponíveis 2 assentos para África 

 
35. Eleição como membro do Conselho Executivo da ONU-Mulheres (UN-WOMEN) para o 

período 2022-2024, durante as eleições previstas para Abril/Maio de 2021, em Nova 
Iorque, EUA,  as candidaturas da:  
 

 República dos Camarões. Aprovada pelo Grupo Africano 

 República Árabe do Egipto. Aprovada pelo Grupo Africano 

 República da África do Sul. Aprovada pelo Grupo Africano 

 2 assentos restantes a serem preenchidos como se segue: 1 assento na 

Região da África Oriental, e 1 assento na Região da África Ocidental. 

 

NB: Estão disponíveis 5 assentos para África.  

 
36. Eleição como Presidente das Comissões Principais para a 76.ª Sessão da AGNU para o 

período da 76.ª Sessão da AGNU, durante as eleições previstas para finais de 2021 em 
Nova Iorque, EUA, para as candidaturas da  
 

 Presidência do Primeiro Comité da 76.ª Sessão da AGNU: Reino de 
Marrocos. Aprovada pelo Grupo Africano 

 Presidência do Terceiro Comité da 76.ª Sessão da AGNU: República do 
Djibouti. Aprovada pelo Grupo Africano
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LISTA DE CANDIDATURAS DE ESTADOS-MEMBROS DA UA PARA CARGOS NO SISTEMA INTERNACIONAL  

 

N° CARGO CANDIDATO PAÍS 

DATA/LO

CAL DA 

ELEIÇÃO 

REFERÊNCIA DE 

APRESENTAÇÃO E DATA 

RECEBIDA DO ESTADO-

MEMBRO  

OBSERVAÇÕES 

1. 

Eleição como membro do 

Conselho Executivo da 

Organização das Nações Unidas 

para a Educação, Ciência e 

Cultura (UNESCO) para o 

período de 2021-2025 

República Árabe do Egipto Egipto  

N.V No.: 094/2020 

Datada de 21 de Fevereiro de 

2020 

NB: A República do 

Djibuti, a República 

Islâmica da 

Mauritânia, a 

República Unida da 

Tanzânia e o Reino 

de Marrocos foram 

previamente 

aprovados. O Comité 

Ministerial tem de 

ser informado sobre 

o estatuto de todas 

as apresentações 

pelo Grupo Africano 

em Paris, a fim de 

tomar as decisões 

adequadas 

República da Maurícia Maurícia  

N.V No.: 433/2020 

(AA/CAND/MAU) 

Datada de: 30 de Dezembro 

de 2020 

2. 

Eleição como Assento Não 

Permanente no Conselho de 

Segurança das Nações Unidas 

(CSNU) para o período 2024-

2025 

República Argelina 
Democrática e Popular 

Argélia 

Junho de 

2023 

Nova 

Iorque 

N.V No.: 466/2020/W.A 

Datada de: 30 de Setembro de 

2020 

A Argélia apresentou 

um pedido de 

apreciação 

antecipada, em 

conformidade com o 

artigo 13.º 
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3. 

Eleição como Membro Não 

Permanente do Conselho de 

Segurança das Nações Unidas 

(CSNU) para o período de 2028-

2029 

Reino de Marrocos 
Marrocos 

Junho de 

2027 

Nova 

Iorque, 

EUA 

N.V No.: NV/1439/20/PM. 

Datada de: 01 de Dezembro 

de 2020 

Marrocos apresentou 

um pedido de 

apreciação 

antecipada, em 

conformidade com o 

artigo 13.º 

Estado da Líbia 
Líbia 

N.V No.: 245-2020 

Datada de: 23 de 

Dezembro de 2020 

A Líbia não 

apresentou um 

pedido de 

apreciação 

antecipada, em 

conformidade com o 

artigo 13.º. 

4. 

Eleição como Membro Não 

Permanente do Conselho de 

Segurança das Nações Unidas 

(CSNU) para o período de 2022-

2023 

República Gabonesa 
Gabão 

Junho de 

2021 

Nova 

Iorque, 

EUA 

N.V No.: 00026135 

Datada de: 14 de Dezembro 

de 2020 

Estão disponíveis 2 
assentos para África, 
a saber: África 
Ocidental e África 
Central. A questão 
relativa ao assento 
atribuído à região da 
África Central 
continua por 
resolver. Os três 
candidatos, Chade, 
RDC e Gabão, ainda 
não alcançaram 
consenso sobre um 
único candidato.  

República de Gana 
Gana EX.CL/1240(XXXVII) 

5. 

Eleição como membro não 

permanente do Conselho de 

Segurança das Nações Unidas 

(CSNU) para o período 2023-

2024. 

República de Moçambique 
(África Austral). 
 

Moçambique 

Junho de 

2022 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

Aprovada pelo 

Grupo Africano em 

Nova Iorque  
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6. 

Eleição como Membro Não 

Permanente do Conselho de 

Segurança das Nações Unidas 

(CSNU) para o período de 2025-

2026 

República da Maurícia 
Maurícia 

Junho de 

2024 

Nova 

Iorque, 

EUA 

N.V No.: 433/2020 

(AA/CAND/MAU) 

Datada de: 30 de Dezembro 

de 2020 

A Maurícia 

apresentou um 

pedido de 

apreciação 

antecipada, em 

conformidade com o 

artigo 13.º 

7. 

Eleição como membro da 

Comissão de Estupefacientes da 

ONU (CND) para o período 2022-

2025 

República de Gana 
Gana 

Abril/Maio 

de 2021 

Nova 

Iorque 

N.V. No. SCR.GEA.22/38  

Datada de 27 de Outubro de 

2020 

Aprovada pelo 

Grupo Africano em 

Nova Iorque  

8. 

Eleição como Director-Geral da 

Organização das Nações Unidas 

para o Desenvolvimento Industrial 

(UNIDO) para o período 2021-

2025 

Dr. Arkebe Oqubay 
Etiópia 

Junho de 

2021 

Nova 

Iorque 

N.V No.: AU2.3/8/20 

Datada de: 30 de Outubro de 

2020 

 

9. 

Reeleição como membro da 

Comissão de Direito Internacional 

da ONU (ILC) para o período 

2023-2027  

Prof. Hassan Ouazzani 
Chahdi 

Marrocos 

Junho de 

2022 

Nova 

Iorque 

 

A decisão do Comité 

Ministerial tem de 

ser fundamentada 

pelo parecer do 

Grupo Africano em 

Nova Iorque, EUA. 

Mais 

esclarecimentos 

necessários 

Prof. Charles Jallaw 
Serra Leoa  

10. 

Eleição como membro do 

Conselho Executivo da 

Organização Marítima 

Internacional (OMI) para o 

República Árabe do Egipto 
Egipto 

Fevereiro 

de 2021 

Londres, 

Reino 

N.V No.: 19/2020-AU 

Datada de: 13 de Novembro 

de 2020  
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período de 2021-2023 Unido 

11. 

Eleição como membro da 

Organização Marítima 

Internacional (OMI) na categoria 

"C" para o período de 2022-2023 

República do Quénia 
Quénia 

Fevereiro 

de 2021 

Londres, 

Reino 

Unido 

N.V No.: 

KEA.POL.12/16VOL.XXVIII(8) 

Datada de: 18 de Nov. de 

2020 

 

12. 

Eleição como Presidente da 

Comissão da Função Pública 

Internacional (CFPI) para o 

período de 2023-2026 

Sr. Larbi DJACTA 
Argélia 

Novembro 

de 2022 

Nova 

Iorque 

N.V No.: 660/2020/W.A. 

Datada de: 25 de Novembro 

de 2020  

A eleição do 

Presidente é um 

processo interno, 

uma vez que a 

composição da 

Comissão tenha sido 

devidamente 

constituída. 
Sr. Elhassane Zahid 

Marrocos 

N.V No.: 1369/20/PM 

Datada de: 16 de Novembro 

de 2020  

13. 

Eleição como membro do Comité 

para a Eliminação de Todas as 

Formas de Discriminação contra 

a Mulher (CEDAW) para o 

período de 2022-2025 

Sra. Eunice Njovana 
Zimbabwe 

Junho de 

2021 

Nova 

Iorque 

N.V No.: 254/2020 

Datada de: 16 de Novembro 

de 2020  

 

14. 

Eleição como Secretário-Geral 

da Organização da Aviação Civil 

Internacional (OACI) para o 

período de 2021-2024 

Sr. Habib Mekki 
Tunísia. 

Março de 

2021 

Montreal, 

Canada  

N.V No.: CUA/73/2020 

Datada de: 24 de Novembro 

de 2020  
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15. 

Eleição como membro do Comité 

para a Eliminação de Todas as 

Formas de Discriminação contra 

a Mulher (CEDAW) para o 

período de 2022-2025 

Sra. Vera NKWATE NGASSA 
Camarões 

Junho de 

2022 

Nova 

Iorque, 

EUA 

N.V No.: 349/20/NV/ACA/MC 

Datada de: 01 de Dezembro 

de 2020 

Os Camarões 

apresentaram um 

pedido de 

apreciação 

antecipada, em 

conformidade com o 

artigo 13.º 

16. 

Eleição como membro do Comité 

dos Direitos Humanos das 

Nações Unidas (CDH) para o 

período de 2022-2026 

Sr. SUH Alfred Fusi 
Camarões 

Junho de 

2021 

Genebra 

N.V No.: 349/20/NV/ACA/MC 

Datada de: 01 de Dezembro 

de 2020 

 

17. 

Eleição como membro do Comité 

das Nações Unidas para a 

Eliminação da Discriminação 

Racial (CERD) para o período de 

2022-2026 

Sr. ESSENEME Regine 
Camarões 

Junho de 

2021 

Nova 

Iorque, 

EUA 

N.V No.: 349/20/NV/ACA/MC 

Datada de: 01 de Dezembro 

de 2020 

 

18. 

Eleição como membro do 

Conselho de Administração do 

Fundo das Nações Unidas para a 

Infância (UNICEF) para o período 

de 2021-2025 

República Argelina 
Democrática e Popular 

Argélia 

Abril/Maio 

de 2021 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

Estão disponíveis 4 

assentos para África. 

2 assentos restantes 

para a Região da 

África Oriental 

República do Chade 
Chade  

República da Côte d´Ivoire 
Côte d´Ivoire  
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19. 
Eleição como Vice-Presidentes 

da 76.ª Sessão da Assembleia 
Geral da ONU (UNGA). 

República da Côte d´Ivoire 
 

Côte d´Ivoire 

07 de Julho 

de 2021 

Nova 

Iorque 

 

Estão disponíveis 6 

assentos para África. 

1 assento restante 

para a Região da 

África Austral 

 

 

República Árabe do Egipto 
Egipto  

República da Guiné 
Equatorial 

Guiné 

Equatorial 
 

República da Serra Leoa 
Serra Leoa  

República Unida da 
Tanzânia 

Tanzânia  

20. 

Eleição como membro do 

Conselho Económico e Social 

das Nações Unidas (ECOSOC) 

para o período de 2022-2025 

República da Côte d´Ivoire 
 

Côte d´Ivoire 

07 de Julho 

de 2021 

Nova 

Iorque 

 

Estão disponíveis 5 

assentos para África. 

3 assentos restantes 

a serem preenchidos 

como se segue: 2 

assentos para a 

Região da África 

Oriental; 1 assento 

para a Região da 

África Austral.  

República da Tunísia 
Tunísia.  
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Eleição como Membro da 

Comissão para o 
Desenvolvimento Social (CSD) 

para o período 2022-2025 
 

República de Gana 
Gana 

07 de Julho 

de 2021 

Nova 

Iorque 

 

Estão disponíveis 4 

assentos para África. 

3 assentos restantes 

a serem preenchidos 

como se segue: 2 

assentos para a 

Região da África 

Oriental; 1 assento 

para a Região da 

África Austral.  

21. 
Eleição como membro da 
Comissão Estatística (CE) para o 
período 2022-2025. 

República do Burundi 
Burundi 

Abril/Maio 

de 2021 

Nova 

Iorque 

 

 
Estão disponíveis 3 

assentos para África. 

1 assento restante a 

ser preenchido pela 

Região da África 

Austral  República da Tunísia 
Tunísia.  

22. 

Eleição como membro da 

Comissão sobre População e 

Desenvolvimento (CPD) para o 

período 2022-2026 

República do Chade 
Chade   

Estão disponíveis 3 

assentos para África. 

Os restantes 2 

assentos estão 

pendentes de serem 

preenchidos da 

seguinte forma: 1 

assento para a 

Região da África 

Oriental, e 1 assento 

para a Região da 

África Austral 
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23. 

Eleição como membro da 
Comissão sobre o Estatuto da 
Mulher (CSW) para o período 
2022-2026 
 

República Cabo Verde 
Cabo Verde 

Abril/Maio 

de 2021 

Nova 

Iorque 

 

Estão disponíveis 4 

assentos para África. 

2 assentos restantes 

pendentes de serem 

preenchidos da 

seguinte forma: 1 

assento para a 

Região da África 

Central e 1 assento 

para a Região da 

África Oriental 

República Islâmica da 
Mauritânia 

Mauritânia  

24. 

Eleição como membro do 

Conselho dos Direitos Humanos 

das Nações Unidas (CDH) para o 

período 2022-2024 

República do Benim 
Benin 

Final de 

2021 

Nova 

Iorque 

 

 

Estão disponíveis 5 

assentos para África.  República dos Camarões 
Camarões  

República da Gâmbia 
Gâmbia  

25. 

Eleição como membro da  
Comissão para a Prevenção do 

Crime e a Justiça Penal (CPCJP) 

para o período 2022-2024 

Estado da Líbia 
Líbia Abril/Maio 

de 2021 

Nova 

Iorque 

 
Estão disponíveis 4 

assentos para África. 

2 assentos restantes 

a serem preenchidos 

pela Região da África 

Ocidental República do Togo 
Togo  
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26. 

Eleição como membro da 

Comissão de Ciência e 

Tecnologia para o 

Desenvolvimento (CCTD) no 

período 2021-2024 

República Democrática do 
Congo 

RDC 

Abril/Maio 

de 2021 

Nova 

Iorque 

 
Está disponível 1 

assento para África 

27. 

Eleição como membro do Comité 

de Programa e Coordenação 

(CPC) para o período 2022-2024 
República do Botswana 

Botswana 

Abril/Maio 

de 2021 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

Estão disponíveis 2 

assentos para África. 

1 assento restante a 

ser preenchido pela 

Região da África 

Oriental 

28. 

Eleição como membro do 

Conselho Executivo do 

PNUD/FNUAP/UNOPS para o 

período 2022-2024 

República dos Camarões 
Camarões 

Abril/Maio 

de 2021 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

Estão disponíveis 5 

assentos para África. 

1 assento restante a 

ser preenchido pela 

Região da África 

Oriental 

República do Chade 
Chade  

República da Côte d´Ivoire 
Côte d´Ivoire  

Reino do Lesoto: 
Lesoto  

29. 

Eleição como membro do 

Conselho Executivo do Programa 

Alimentar Mundial (PAM) para o 

período 2022-2024 

República de Gana 
Gana 

Abril/Maio 

de 2021 

Nova 

Iorque, 

 
Está disponível 1 

assento para África 
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EUA 

30. 

Eleição como membro do 

Conselho de Coordenação do 

Programa das Nações Unidas 

para o VIH/SIDA (VIH/SIDA) para 

período 2022-2024 

República da Côte d´Ivoire 
Côte d´Ivoire 

Abril/Maio 

de 2021 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

Estão disponíveis 2 

assentos para África. 

1 assento a ser 

preenchido pela 

Região da África 

Austral 

31. 

Eleição como membro do Comité 

Consultivo para as Questões 

Administrativas e Orçamentais 

(ACABQ) para o período 2022-

2024 

Sr. Makiesse Kinkela 
Augusto 

Angola 

Abril/Maio 

de 2021 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

Estão disponíveis 2 

assentos para África. 

1 assento a ser 

preenchido pela 

Região da África 

Ocidental 

32. 

Eleição como membro do Comité 

de Contribuições para o período 

2022-2024 
República do Botswana 

Botswana 

Abril/Maio 

de 2021 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 
Está disponível 1 

assento para África 

33. 

Eleição como membro do Comité 

de Contribuições para o período 
2022-2024 
 

República da Côte d´Ivoire 
Côte d´Ivoire 

Abril/Maio 

de 2021 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

Estão disponíveis 2 

assentos para África. 

1 assento a ser 

preenchido pela 

Região da África 

Central  
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34. 

Eleição como membro do 

Conselho Executivo da ONU-

Mulheres (UN-WOMEN) para o 

período 2022-2024 

República dos Camarões 
Camarões 

Final de 

2021 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 Estão disponíveis 5 

assentos para África. 

1 assento a ser 

preenchido da 

seguinte forma: 1 

assento para a 

Região da África 

Oriental e 1 assento 

para a Região da 

África Ocidental 

República Árabe do Egipto 
Egipto  

República da África do Sul 
África do Sul  

35. 

Eleição como Presidente das 

Comissões Principais para a 76.ª 

Sessão da AGNU 

Presidência do Primeiro 
Comité da 76.ª Sessão da 
AGNU: Reino de Marrocos. 

Marrocos Final de 

2021 

Nova 

Iorque 

 

Aprovada pelo 
Grupo Africano 
 

Presidência do Terceiro 
Comité da 76.ª Sessão da 
AGNU: República do Djibouti. 

Djibouti  

  
 

    

  

República da Gâmbia 

 

Gâmbia 

 

 

 2 assentos 

restantes a 

serem 

preenchidos pela 

sub-região 

N/A  
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oriental 

Estado da Líbia 
Líbia  

30. 

31. 

Eleição como membro da  
Comissão para a Prevenção do 
Crime e a Justiça Penal (CPCJP) 
para o período 0000-0000. 
 

República do Togo Togo 
000000 

Nova 

Iorque, 

EUA 

000000 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

NB: Estão 

disponíveis 4 

assentos para África. 

NB: Está disponível 

1 assento para 

África. 

2 assentos restantes a 

serem preenchidos pela 

sub-região ocidental 

N/A  

República Democrática do 

Congo 

RDC  

32. 
  

   
 

32. 

33. 

Eleição como membro do Comité 

de Programa e Coordenação 
(CPC) para o período 0000-0000. 
 

1 assento restante a ser 

preenchido pela sub-região 

oriental 

N/A 

000000 

Nova 

Iorque, 

EUA 

000000 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

NB: Estão 

disponíveis 2 

assentos para África.  
NB: Estão 

disponíveis 5 

assentos para África.  República dos Camarões 
Camarões  
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33. 

34. 

Eleição como membro do 
Conselho Executivo do 
PNUD/FNUAP/UNOPS para o 
período 0000-0000. 
 

República do Chade Chade 

000000 

Nova 

Iorque, 

EUA 

000000 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

NB: Estão 

disponíveis 5 

assentos para África.  

1 assento restante a 

ser preenchido pela 

sub-região oriental 

República da Côte d´Ivoire 

 
Côte d´Ivoire  

Reino do Lesoto: 
Lesoto  

1 assento restante a ser 

preenchido pela sub-região 

oriental 

  

República dos Camarões   

34. 

35. 

Eleição como membro do 
Conselho Executivo do 
PNUD/FNUAP/UNOPS para o 
período 0000-0000.  
 
Eleição como membro do 

Conselho Executivo do Programa 
Alimentar Mundial (PAM) 
PNUD/FNUAP/UNOPS para o 
período 0000-0000. 

República do Chade  
000000 

Nova 

Iorque, 

EUA 

000000 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

1 assento restante a 

ser preenchido pela 

sub-região oriental 

NB: Está disponível 

1 assento para África 

República da Côte d´Ivoire   

Reino do Lesoto:   
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República do Gana Gana  

36. 
  

    

36. 

37. 
 

 
 

 

 

 

Sr. Makiesse Kinkela August 
Angola  

37. 

38. 

Eleição como membro do Comité 

Consultivo para as Questões 
Administrativas e Orçamentais 
(ACABQ) para o período 0000-
0000. 
 

1 assento a ser preenchido 

pela sub-região ocidental. 

 

N/A 
000000 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

 
NB: Estão 

disponíveis 2 

assentos para África 

NB: Está disponível 

1 assento para África 
República do Botswana Botswana  

39. 
 

 

    

39. 

40. 

Eleição como membro do Comité 

de Conferências para o período 
0000-0000. 

 

1 assento a ser preenchido 

pela sub-região Central 

 

000000 

Nova 

Iorque, 

 
NB: Estão 

disponíveis 2 

assentos para África 
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República dos Camarões 
Camarões 

EUA 

000000 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

 

40. 

41. 

Eleição como membro do 
Conselho Executivo da ONU-
Mulheres (UN-WOMEN) para o 
período 0000-000 
Eleição como Presidente das 
Comissões Principais para a 76.ª 
Sessão da UNGA no período 
0000-0000. 
 

República Árabe do Egipto 
Egipto 

000000 

Nova 

Iorque, 

EUA 

 

  

República da África do Sul 
África do Sul   

2 assentos restantes a 

serem preenchidos como se 

segue: 1 assento para a sub-

região oriental, e 1 assento 

para a sub-região ocidental. 

 

   

Primeiro Comité: Reino de 

Marrocos 
Marrocos   

41. . 
 

Terceiro Comité: República 
do Djibouti. 
 

Djibouti    
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